11. osztály

1. A kerékpáros 
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 sebességgel egyenletesen hajt 6 perc 20 másodpercig. Kerekének átmérője 
[image: image2.wmf]cm

90

.

a. Mekkora utat tesz meg a mozgása alatt?

b. Hányat fordul a kereke?

c. Mekkora a kerék forgásának periódusa és frekvenciája?

2. Egy elhanyagolható súlyú álló csigán átvetve súlytalan zsinórra két hasáb van erősítve. A 
[image: image3.wmf]kg

6

 tömegű 
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-re van a föld felszínétől. A másik oldalon 
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 tömegű teher függ. Ha magára hagyjuk a rendszert:

a. Mekkora gyorsulással indulnak a hasábok?

b. Mekkora sebességgel ér a nehezebb a földre?

c. *Összesen milyen magasra jut fel a 
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 hasáb?

3. A repülő 
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 sebességgel repül és 
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-t tesz meg. Propellerének frekvenciája 
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.

a. Mennyi ideig repült?

b. Hányat fordul a propeller az út folyamán?

4. Hány 
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 égéshőjű tüzelőanyag szükséges, hogy 
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-os jeget 
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-os vízzé változtassunk?
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5. Négy fürdőnk van, amelyben rézgálic 
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 oldattal elektrolízist végzünk. Az elsőhöz viszonyítva: a második kétszer nagyobb, a harmadikban a gálic koncentrációja nagyobb, a negyediket melegítjük. Melyikben válik ki a legtöbb réz, ha a fürdők sorba vannak kötve?
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